

新华社北京10月19日电(记者 陈炜伟 杨学嘉)国家统计局19日发布数据,初步核算,今年前三季度国内生产总值(GDP)同比增长6.9%,其中,第三季度GDP同比增长6.8%,经济连续9个季度运行在6.7%至6.9%的区间,保持中高速增长。

“前三季度国民经济运行总体平稳,结构不断优化,新动能加快成长,质量效益明显提高,稳中向好态势持续发展。”国家统计局新闻发言人邢志宏说。

从生产来看,前三季度,全国规模以上工业增加值同比增长6.7%,增速比上年同期加快0.7个百分点;全国服务业生产指数同比增长8.3%,增速比上年同期加快0.2个百分点。

从需求来看,前三季度,全国固定资产投资同比增长7.5%,增速比上年同期回落0.7个百分点;社会消费品零售总额同比增长10.4%,增速与上年同期持平,其中全国网上零售额同比增长34.2%,比上年同期加快8.1个百分点;进出口总额同比增长16.6%。

与此同时,供给侧结构性改革取得新进展。统计显示,去产能加快推进,前三季度全国工业产能利用率为76.6%,比上年同期提高3.5个百分点。去库存成效突出,9月末商品房待售面积同比下降12.2%。去杠杆和降成本效果继续显现,8月末规模以上工业企业资产负债率为55.7%,比上年同期下降0.7个百分点;1至8月份规模以上工业企业每百元主营业务收入中的成本为85.68元,比上年同期减少0.12元。短板领域投资快速增长,前三季度生态保护和环境治理业、公共设施管理业、农业投资增速分别快于全部投资17.5、16.2和8.7个百分点。

邢志宏说,国际环境依然复杂多变,国内经济仍处在结构调整的过坎期,持续向好基础尚需进一步巩固。下阶段,要狠抓政策落实改革落地,全面做好稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险各项工作,促进经济持续健康发展和社会和谐稳定。



菏泽通二维码

全市领导干部会议要求

全面查摆认真整改扶贫领域突出问题

解维俊主持会议并讲话 尹玉明李建华出席

本报讯(记者 王众)10月16日上午,全市领导干部会议召开,传达学习上级指示精神,研究贯彻落实意见,要求全面查摆、认真整改扶贫领域存在的突出问题,深入推进精准扶贫精准脱贫。

市委书记尹玉明、市委副书记、市长解维俊主持会议并讲话。尹玉明、李建华、杨光忠、王磊等有关市领导参加会议。

在传达学习了上级指示精神后,会议强调,要深刻认识脱贫攻坚工作的极端重要性,把脱贫攻坚作为全面建成小康社会的刚性目标,作为一项必须完成的政治任务,齐心协力打赢这场攻坚战。脱贫攻坚直接检验各级领导干部的责任担当意识、干事能力和工作作风,各级领导干部要率先垂范,坚决扛起打赢脱贫攻坚战的重大政治责任。

鄄城以农业产业结构调整促增收

本报讯(通讯员 傅成银 张国旗)近日,鄄城县凤凰镇郝堂行政村高伟霞,通过土地流转承包种植的90亩花生喜获丰收。据高伟霞介绍,这90亩花生从种到收全部采用机械化作业,采用双垄覆膜高产栽培模式,降低了用工成本,每亩花生可增产百分之十五左右。鄄城县始终坚持“稳农村、强农业、富农民”的思路,抓好“三农”工作,结合县域自然优势和产业基础,不断推进农业产业结构调整,实现农业增效、农民增收。

鄄城县以调整农业产业结构为抓手,充分发挥农业比较优势,深挖特色产品发展潜力,创新培育新型农业经营主体,发展适度规模经营,不断促进农业产业化进程。同时,该县农业、农商行等部门,通过政策引导、资金支持、技术培训等方式,重点发展中药材、大蒜、香瓜、辣椒等特色农业产业,农业发展的质量和效益明显提升,“高产、优质、高效、生态、安全”的现代农业发展大格局初步形成。



热烈庆祝中国共产党第十九次全国代表大会胜利召开!马集镇宣

“龙头”拉起产业链

——雅尚名品一期年产60万件户外家具项目见闻



近日,记者在位于曹县开发区的雅尚名品年产60万件户外家具项目施工工地上看到,四座规格相同的大型车间沿路依次排开,塔吊高高耸立工地上方,一辆辆工程车在车间之间不停穿梭,二三百名工人正在紧张地工作着,现场建设井然有序。

“目前已开工面积为32万平方米,主要建设四个大车间,每个车间占地8万平方米,其中北边的两个车间主体已经完成,还有两个刚刚完成钢结构。”项目建设负责人祝远亮指着施工现场介绍说,该项目从去年7月份开始拆迁,几乎每天工作到晚上10点,建设进度正按照预期时间推进,即将进入收尾阶段。

据了解,山东省雅尚名品家居公司年产60万件户外家具项目,是户外家具产业园重点项目,由曹普工艺有限公司旗下——山东省雅尚名品家居有限公司投资建设,自2016年8月入驻曹县开发区,总投资15亿元,占地500亩,其中一期拆迁面积占总投资面积的一半。主要生产户外家具,销往六十多个国家和地区。

在距离项目不远的地方,曹普工艺有限公司展厅内,数万种大小中型家居用品琳琅满目,排列整齐。曹普工艺有限公司办公室副主任王顺勇笑着说:“曹普工艺主要生产草柳编木制品、实木家具、户外家具、软体家具等四大系列3万多个花色品种。与120多个国内外客商建立了长期稳定的合作关系,构建起了庞大的销售网络体系和客户群。每年都会有一大批外商到我们这里参观考察,有的外商为了方便交易,就长期住在了我们这里!”

作为订单式出口的外向型企业,曹普工艺有限公司以其规模大、产品多、质量好等特点,得到了国际认可。近年来,户外家具的出口订单逐年增多,为了扩大生产,雅尚名品年产60万件户外家具项目应运而生。“项目建成后年可实现销售收入20亿元,利税2亿元,出口创汇3亿美元,提供5000人的就业岗位,帮助500余户困难家庭实现精准脱贫,将成为鲁苏豫皖四省交界地区最大的户外家具出口创汇龙头企业。”王顺勇说。

目前户外家具仍以出口为主,但随着国民经济的不断发展,以及现代商业销售模式的逐步完善,国内对户外家具产品的需求在迅速增长,其发展前景不容小觑。

“雅尚名品项目在原基础上进行扩建,后续,我们还会再建设几个生产铁管、铝管、包装等材料的车间,不仅扩大生产,还要进一步延长产业链条,让曹普工艺成为集原材料加工、包装、销售、出口为一体的大型林木产业龙头企业。”王顺勇说。记者 张品

10月18日,党的十九大隆重开幕。喜讯传遍祖国大地,定陶区马集镇党委政府在全镇组织了20余支秧歌舞蹈队,演出了琴书《人民庆祝十九大》等节目,表达马集镇人民期盼、喜悦的心情。

通讯员 刘忠玉 记者 刘卫国 摄

我市60个村被列入全国乡村旅游扶贫重点村

本报讯(记者 全志华)日前,记者从市旅游局获悉,国家旅游局官方网站发布了由国家旅游局、国家发改委、国务院扶贫办等10多个部门和单位共同制定并印发的《乡村旅游扶贫工程行动方案》。该方案显示,我市共有60个村被列入全国乡村旅游扶贫重点村。

被列入全国乡村旅游扶贫重点村的有牡丹区的胡集镇尧王寺行政村等7个村;单县的浮岗镇李新集北村等7个村;曹县的砖庙镇刘庄寨行政村等6个村;成武县的伯乐集镇高庄村等7个村;鄄城县的李集镇前杨村等7个村;巨野县的田庄镇马庄村等7个村;鄄城县的彭楼镇田庄村等7个村;定陶区的杜堂镇陆湾村等6个村;东明县的生长集镇老君堂村等6个村。

盛会指引我们踏上新征程

——我市社会各界群众热议党的十九大开幕见闻

金秋十月,党的十九大举世瞩目。10月18日上午,鄄城县郓州街道办事处张夏庄村村民宋安原,没有像往常一样在仓库忙着配货、打包货物,而是在家打开电视机收看党的十九大开幕盛况。“亲耳聆听总书记的工作报告,既自豪又自信。五年来,我深切地感受到了党的十八大以来国家的发展变化,国家的强大、经济的发展、人民的富裕,作为一名中国人我深感自豪。”宋安原告诉记者。

2014年毕业后,宋安原外出务工一段时间后回到家乡,并投身于电商发展大潮之中。县里积极搭建服务平台,通过“一村万人”创业计划,开起一家经营五谷杂粮等农产品的淘宝店铺。作为一名“农业创客”,宋安原致力于把家乡的特色农产品送进城,乘着我市电商发展的东风,宋安原借势迎风破浪,一路运行。

“正是通过农村电子商务的发展,让家乡的农产品摆脱了距离的束缚,走向全国各地。通过参加县里的电商培训,利用返乡创业政策的帮扶,我的淘宝店铺一天大火起来。”出身农村、回归农村,如今宋安原经营五谷杂粮的淘宝店铺,年销售额已经突破100万元。

55岁的刘国庆是社区舞蹈队队长,每天清晨,傍晚他都会来到居民小区的固定地点活动:“原来舞蹈队找个地儿都难,如今阴天下雨还可以到地下车库跳上一会儿。搬现代化的小区以后,社区居民的生活质量提升了不少。”

离开了半辈子的平房,搬入现代化的居民小区,对于像刘国庆一样的棚改户来说,不只是居住环境的转变,生活习惯也随着变化,伴随着生活质量的提高,重塑着自己的生活理念。

2016年底,牡丹区牡丹办事处桂陵社区的棚改居民,陆续搬入已经交房的御丹城小区,生活开始了崭新的一页。一张张由衷绽放的笑脸,是对5年来满满获得感最好诠释。一家人坐在亮堂堂、暖洋洋的新居,不禁感慨:老百姓能住这么好的房子,多亏了党的好政策!

18日上午,市公安局开发区分局会议室,值班备勤的公安民警正在收看党的十九大开幕直播。5年来,开发区公安分局落实社区警务全覆盖、天网工程全覆盖、城乡巡防体系全覆盖、治安责任体系全覆盖,“四个全覆盖”夯实基层基础工作根基,有力强化了治安防范和打击犯罪能力,维护了辖区社会治安稳定,提升了群众安全感满意度。

市公安局开发区分局局长刘述勤告诉记者,大家都盼望着党的十九大胜利召开,并对今后的5年有着新期盼。期盼人民群众的生活将会更加幸福,我们的国家更加昌盛、更加安宁,更期盼盛会带领我们走向新的征程。

开启新征程,蓝图已经绘就。近段时间以来,行走城市的街头巷尾,所见所闻都是盛会热点,即使大家关注领域各不相同,但都无一例外地对5年来社会的发展点赞,对党的十九大充满期待。

人民对美好生活的向往,就是党的奋斗目标,面对五年取得取得的巨大成就,大家对党的十九大更加美好未来,充满期待、信心满怀。过去的5年,国家变得越来越大,人民生活越来越好,同时也期待党的十九大胜利召开,国家迎来更好的发展,人民群众生活更加幸福美好。

记者 张喆



一起读《论语》

子曰:“不愤不启,不悱不发,举一隅不以三隅反,则不复也。”

解读:孔子说:“不到他心里急于知道而不得,我不开导他;不到他想说而说不出来,我不启发他。给他指出了一个角,却不能推知另外三个角,我不再重复教他。”



关注儒家文化

